

# “上海金”昨日挂牌

## 全球首个以人民币计价的黄金基准价诞生

19日“上海金”集中定价合约正式挂牌交易,基准价为人民币256.92元/克。这是全球首个以人民币计价的黄金基准价格,也是继2014年上海黄金交易所国际板推出之后,中国黄金市场国际化发展的又一标志性事件。

近年来,随着中国黄金市场不断开放,以中国等为代表的亚太地区逐渐成为全球重要的黄金生产和消费区域,全球投资者对于以人民币标识的黄金产品

的交易和价格风险管理需求不断增长。由此,上海黄金交易所积极推出了以人民币标识、交易和结算的黄金集中定价机制。

据悉,“上海金”定价业务,是指在上海黄金交易所的平台上,以1公斤、成色不低于99.99%的标准金锭为交易对象,通过多轮次“以价询量”集中交易的方式,在达到市场量价相对平衡后,最终形成“上海金”人民币基准价格。

“上海金”定价业务推出后,国际黄金市场上将会形成以人民币标价的“上海金”基准价格,并与当前国际投资者普遍采用的以美元标价的LBMA黄金基准价格互为补充,互相促进,有利于进一步完善国际黄金价格体系。

专家认为,“上海金”的发布上线,使全球投资者能够有机会共享中国黄金市场发展机遇,推动国际黄金市场体系平衡发展。

(据新华网)



## 共同承诺

### 奥巴马同普京就叙利亚局势通电话

据新加坡联合早报网19日报道,美国总统奥巴马近日同俄罗斯总统普京就叙利亚局势通电话,双方承诺共同巩固停火机制。

媒体报道说,美国白宫发言人欧内斯特说,双方的通话让“(奥巴马)总统有机会再次向普京总统表明立场,要普京利用他对巴沙尔·阿萨德政府的影响力,让巴沙尔·阿萨德政府遵守结束敌对状态的承诺。”

俄罗斯克里姆林宫发表的声明说,普京强调,叙利亚温和派对派必须疏离恐怖组织“伊斯兰国”和在叙利亚的“卡伊达”组织分支努斯拉阵线,叙利亚也必须封锁它与土耳其的边界,让极端分子无法渗透。

(据新华网)

## 实力提升

### 俄海军2018年前补充50余艘战舰

俄罗斯新任海军总司令科罗廖夫18日表示,俄海军2018年前将接收50余艘新型战舰。

据今日俄罗斯通讯社报道,俄国防部长绍伊古18日向俄新任海军总司令科罗廖夫授予海军军旗。科罗廖夫在仪式上说,从2013年至今,俄海军共接收42艘各型战舰,到2018年前俄海军还将接收50余艘新型战舰。这可以保证俄海军加强在所有战略方向的力量。

科罗廖夫说,他任职期间的主要任务之一将是尽全力提高俄海军的战斗能力。目前黑海舰队、里海舰队主要履行战略遏制任务,从西南战略方向维护俄国家安全;北方舰队和太平洋舰队正在俄北极地区积极开展大规模军事基础设施建设;俄海军各兵种、各基地换装现代化武器装备的工作正在展开。

(据新华网)

## 有惊无险

### 英客机惨遭无人机撞击

据英国《每日邮报》网站报道,一架载有137人的英国客机16日在快要降落时遭到无人机“袭击”,所幸安全降落,没有人员伤亡。这被认为是英国历史上的第一例无人机与客机相撞事件。

报道说,这架从瑞士日内瓦起飞的A320客机隶属英国航空公司,它在遭到无人机袭击前正准备降落伦敦希斯罗机场。伦敦警察厅就此事进行了调查,却发现近几个月内已经发生了一连串无人机企图袭击客机未遂事件。截至发稿,警方尚未逮捕到操控无人机撞击英航客机的嫌疑人,调查仍在继续。

(据新华网)



## 谷雨农忙

4月19日,江西省靖安县仁首镇两利村农民在机插早稻。当日是谷雨节气,各地农民抢抓农时忙碌在田间地头,为今年的丰收打下坚实基础。

新华社发(徐仲庭 摄)

## 武汉“乘警给女旅客下药”事件续

### 排除下药 嫌疑当事人被开除

女旅客投诉称,坐火车时疑遭乘警在饮用水中下药,且乘警要其看黄色视频。记者19日从武汉铁路公安局武汉公安处获悉,经过认真调查,排除乘警李某某下药嫌疑,但因其确实曾提出让乘客观看淫秽视频,对其予以开除。

此前,网传信息显示,4月9日晚,年轻女旅客邓女士乘动车D3086次返回武汉。乘车期间,邓女士经乘警带领,来到乘警休息室为手机充电,充电时邓女士用乘警提供的水冲泡了奶茶。而后,乘警开始问她看不看他手机里的电影,并称手机中有黄色视频。邓女士立即走出休息室,并因头开始眩晕、身

体冒冷汗等不适情况,怀疑乘警对其下药而投诉。相关网帖引发关注。

记者从武汉铁路公安局武汉公安处获悉,针对旅客邓女士投诉列车乘警给其下“致幻药”并邀其观看手机黄色视频一事,武汉铁路警方高度重视,立即成立调查组展开调查,先后询问了当事人及家属,提取了邓女士的血样、尿样以及水杯、保温壶等相关物证,走访了列车工作人员、同车厢旅客。

目前,经湖北省公安司法鉴定中心对涉事物证鉴定和调查取证,排除乘警李某某下药嫌疑。当事人邓女士对鉴定结论和调查结果无异议。

与此同时,调查组发现,乘警李某某手机中存有淫秽视频,其确实曾提出让女士观看,遭到邓女士拒绝。依据《中华人民共和国人民警察法》和《行政机关公务员处分条例》相关规定,对李某某予以开除。

武汉铁路公安局武汉公安处在通报中指出,对邓女士深表歉意,并诚恳欢迎社会各界对工作予以监督。

(据新华网)

